

# 双色球千万得主兑奖现场“捐”250万

## 捐给单位100万元 为同事包红包50万元 捐善款100万元

8月20日,双色球第2013097期开奖,全国共中3注一等奖,其中一注出自湖北省松滋市水利局旁第42166062号投注站。时隔一周,8月27日上午,大奖得主王阳(化名)现身该省福彩中心兑奖,但事实上,在办完短短一个小时的兑奖手续之后,属于他的只有570万元。

### “中1000万不分享,和没中一样”

王阳今年40多岁,买彩票已有十年之久。在开奖日的第二天,王阳无意中看到自己前一天买的彩票,于是打开手机查看开奖号码。一共三张彩票,两张是守号,另外一张是“半机选”,他自选了蓝号,机选了红号。因此,当看到开奖号中的蓝号“07”时,王阳心中“咯噔”一下。再经过仔细核对,才最终确认自己中了大奖。

王阳平日里性格豪爽,喜欢交朋友。

得知中奖后,他第一时间与家人和朋友们分享了好消息。“中1000万大奖,不拿出来和大家分享,和没中不是一样吗?”

### 主动捐款后,个人仅得570万

“这是我老婆、哥哥,和工作单位的会计……”采访时,王阳主动介绍起坐在他身旁的三个人。“为什么领奖要把会计也带上呢?”面对记者以及工作人员的不解,王阳笑着说:“我向单位捐款100万,发给每个同事1000元红包,今天全部委托会计办手续签收!”

原来,王阳就职于松滋当地一家事业单位,得知自己中奖后,他决定向单位捐款100万。领导得知后,婉拒了他的好意。但王阳执意如此,他希望将100万用于资助困难职工家庭。因此,在兑奖当天,他主动邀请单位的会计一同前往武汉兑奖,当场将捐助款项交给会计,

包括送给员工的红包共计150万元。

另外,王阳还向该省福彩中心和希望工程分别捐款50万。“扣除个人所得税及各种捐助款后,剩余570万元。”当银行工作人员将最终所得金额告诉王阳时,他只是笑了笑,仿佛完成一项任务般轻松。

### 女儿:“还是要正常工作和生活”

相比一般大奖得主,王阳夫妇的慷慨与坦荡确实令人佩服。王阳的妻子告诉记者,当周围的朋友都得知中奖的消息后,她也直接告诉了年仅10岁的女儿。岂料,女儿却语出惊人,像个小大人一样说:“爸爸,妈妈,中奖了还是要正常的工作和生活啊!”王阳笑着说,他从小就教育女儿,对待金钱应保持正确的心态,因此,不会担心女儿情绪受到影响。

钟才



## 中奖故事

### 男子多管齐下买彩揽495万

“七乐彩”第2013090期,开出高达495万元的超值一等奖,花落江西新余市。上周,大奖得主杨先生在妻儿陪同下,来到江西福彩中心兑奖。

杨先生是湖南浏阳人,已过不惑之年。二十出头时来新余打工,成家后做生意。作为江西的女婿,他的生意做得顺风顺水,早已过上有房有车的小康生活。杨先生玩彩与众不同,起初玩本地玩法;后来玩“七乐彩”,辅以玩“双色球”和“3D”。他玩“七乐彩”,号码拿不准时便“停战”,一旦认准了就下“重手”,单式、复式等投注方式一起上。当期开奖前一天恰逢星期天,他感觉不错,加上时间又充裕,便在家研究号码,先是选择了12个号码,然后组合出5组8个号码的小复式,接着增加了3个号码,再用这15个号码组成20注单式号。

当晚,杨先生上网查看开奖信息,将自选号码与中奖号码一一核对,发现5组复式号分别中得几十元、几百元的奖项;而20注单式票中的1注,击中7个基本号码,中了495万元的超值一等奖。

汪晓明

## 双色球喜喜看红

# 看好0路号码多出 防全奇号码开出

0路号码亟待多出。前3期2路号码共开出9个号码,1路号码开出6个,0路号码只开出3个,在098期没有开出0路号码,较长一段时间以来,0路号码持续弱出,那么在未来短期内我们可以重点关注0路号码能够多出,有几个0路号的遗漏时间很长,重点关注,这几个号码03、09、12、24、33,另外有几个0路号码近期也比较看好,分别是18、30、06,近期单期开出3至4个0路号码的可能很大,建议彩民朋友密切关注这个买点。如果0路号码能够成功多出,那么2路号码弱出的可能就很大,近期看好的2路号码不多,08、14、17、32可以重点关注。那么1路号码也有多出的可能,号码01、10、

25、28等比较看好。

小号区连号值得关注。中号区连续两期开出连号,前3次的三连号在中号区开出两次,大号区开出一,虽然前几期小号区也有连号开出,但是总的来看严重偏少,并且开出的两次均是01、02连号,综合来看近期小号区开出连号的可能很大,重点看好在08、09、10、11之间开出连号,防08、09、10三连号。中号区近期再出连号的可能较小,那么大号区也有值得我们关注的连号组合,如29、30、32、33、24、25等可以设防。

全奇号码可设防。全偶数号码在遗漏460期后在短期内开出两次,间隔仅为

8期,真是防不胜防,那么近期我们可以大胆放弃这个形态了,相反全奇号码可以进入到我的视线中来,当前全奇号码遗漏124期,平均60.47期开出一,近几次的遗漏分别是107期、71期、本次124,连续3次遗漏在平均遗漏值之上,并且本次已超过两个平均遗漏值,可见近期开出全奇号码的可能还是比较大的。双色球的红球号码中的奇数号码是17个,比偶数号码多一次,全奇数号码共开出23次,比全偶数号码多6次。近期看好的奇数号码有01、09、17、25、29、13、03、27等。

13码红球推荐:01、08、09、10、12、14、17、18、24、25、29、32、33。

喜喜

## 双色球一福看蓝

# 可关注“012路”轮番登场

在上周期的双色球开奖中,蓝号开出了“07”、“14”、“03”,“012路”悉数开出,延袭了上两个周期的作风,因而在“012路”这个指标上,完全体现了均匀出号的思想。区间跨度再次拉大,本周开在了“一、二、四区”,值得一提的是,在经历了33期考验后,一区仍然开出了“0路”号码。在单双方面,最近尚未出现过偏的现象,总体来说,单数偏多,这完全在彩民的接受范围之内。近期我省双色球大奖热开,仅8月份,从南至北,形

成了中头奖的接力赛,黄山、芜湖、合肥、宿州,彩民纷纷中出了500万元以上(含500万)大奖,我省双色球中奖到了高发时期,彩民应多关注。下面给大家分析2013100期~2013102期蓝球出号情况:

在区间方面。我们在上面说过,虽然上周期开出了“03”,但在一区内“1路”和“2路”仍然遗漏了34期,这不能不引起彩民朋友的重点关注。本周期内,我们给大家仍然重点推荐“一区”。

在“单双”方面。由于双号近期相对

偏少,所以最近两周期内回补的可能,所以须关注“两双一单”的组合形式。

在“012路”方面。在经历过“1路”和“0路”抢眼的时代后,目前这个指标是本栏分析的三个指标中最为正常的一个,因而彩民可以延续这个思路,直到该指标有转弯的迹象。本周期内请均匀看待“012路”的表现,请彩民朋友关注“012路”的顺序开出。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”、“04”、“08”、“11”、“12”、“16”。

一福

## 3D一周分析与推荐

# 和值重点双号 关注奇偶奇回补

一、大小分析:综合上周分析两大一小形态开出4次;全大形态未开出;两小一大形态开出1次;全小形态开出2次;笔者预测下周大数可能会高开,关注大小大形态或大大小形态。下周重点推荐:大小大,小大大,小大小,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:大大小)

二、奇偶分析:综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出1次;全偶形态开出2次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出6

枚,偶数开出16枚。笔者预测下周奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶奇,偶奇奇,奇偶偶,形态奇偶奇重点关注回补。(上周荐中:奇偶奇,偶奇偶)

三、质合分析:综合上周分析两合一质形态开出3次,两质一合形态开出2次;全合形态开出2次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出7枚,合数开出14枚。笔者预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合质,合质合,形态合质合重点关注回

补。(上周荐中:合质合,合质质)

四、和值分析:和值在中小和值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了03点,最大和值出现20点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,12点,14点,16点,18点,防13点、17点。(上周荐中:21点)

下周推荐组选复式参考1345789。回顾第225期推荐命中884组选,第231期推荐命中468组选。

骏宝

## 芜湖为中大奖站点发奖励

8月22日晚,双色球第2013098期开奖,芜湖一彩民喜中双色球头奖。出奖站点是位于该市芜湖县新芜经济开发区阳光商业中心C32的福彩34032035号投注站,中奖彩民以一张6元的6+3复式票,一举中得一等奖1注、二等奖2注,总计奖金565.3万元。

8月26日上午,该市福彩中心工作人员来到大奖站点,向站点道贺的同时,还送了“幸运投注站”奖牌和2000元的励金。

王盼

## 美9.1亿巨奖神秘兑奖

8月7日晚,美国“强力球”彩票开出4.48亿美元的巨奖,分别被新泽西州、明尼苏达州的彩民获得。明尼苏达州中奖者——45岁工程师保罗·怀特开奖次日火速领奖,随后新泽西州的1注巨奖也被兑走,为海洋县政府维修部门的16位员工合买所中。8月25日,最后的“强力球”巨奖也被兑取,一份1.49亿美元(合人民币9.1亿)“名花有主”。

据报道,来自新泽西州的彩票官员介绍说,当地第二位巨奖得主,也就是分享4.48亿美元巨奖的最后一位得主近日现身兑奖。中奖者马里奥·斯卡尼奇是南布伦瑞克人,这张彩票是他在超市购物时随意购买。现身兑奖时,他只带着自己两个已经成年的儿子。

最后的“强力球”巨奖得主选择一次性兑奖,他将在税后获得约6200万美元。有关巨奖得主的照片及进一步的细节,彩票机构官员并没有进一步透露,而且是一反常态的低调处理。

钟才